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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DOS SERViÇOS DE ÁGUA E

ESGOTO DA CAPITAL PAULISTA

Aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro de 2012, às 9h30min, por convocação do

Presidente do Comitê Gestor, em caráter ordinário, na forma do disposto na cláusula 111 do

Convênio celebrado em 23/06/2010 entre o Estado de São Paulo e Município de São Paulo, na,
sala de reuniões da Secretaria de Saneamento e Recursos Hídricos, Rua Bela Cintra nO847 -

14° andar - São Paulo/SP, reuniram-se os membros deste Colágiado, senhores Edson de

Oliveira Giriboni, Marcos Rodrigues Penido, Nelson de Almeida Prado Hervey Costa e Rubens

Chammas, abaixo assinados. Inicialmente, o Dr. Edson Giriboni cumprimentou a todos,

justificou a ausência dos Conselheiros Cibele Franzese e Elton Santa Fé Zacarias e registrou a

presença dos Srs. Claudio Gabarrone, Superintendente da ARSESP; Paulo Massato

Yoshimoto, Ivan de Assis e Maria Regina F. Campos, da SABESP; Giovanni Palermo e

Cristiano de A Barbirato, da Secretaria do Governo Municipal; Denise Lopes de Souza, da

Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana e Obras; Melissa Giacometti de Godoy, José

Roberto Generoso e Max Lara de Moraes, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento

Regional; e Mareei Costa Sanches, da Secretaria Municipal de Habitação. Dando início aos

trabalhos, o Dr. Edson Giriboni ratificou ao Colegiado sobre a publicação do extrato do 1°

Termo Aditivo ao convênio nO 91/2010, celebrado com a finalidade de introduzir dispositivos

relacionados à prorrogação do mandato dos membros deste Conselho Gestor, bem como

prever a possibilidade de suas substituições, conforme publicação no Diário Oficial do Estado

de 14/09 pp. Neste sentido, e em. consonância com o Ato do Governador do Estado de

13/09/12, registrou a assinatura do Termo de Posse pelos representantes titulares e suplentes

indicados, para o período de mandato a partir de 13/09/12, e até 14/03/2013. Na sequência,

propôs a apreciação do item 1 da pauta, "Minuta da ata da reunião ordinária de

13/08/2012", que resultou aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento à reunião, o

Presidente do Comitê Gestor passou ao exame do item 2 da pauta: "Apreciação dos

documentos apresentados pela SABESP e validados pela ARSESP, relativos à Prestação

de Contas dos Investimentos realizados em 2010", tema pendente da reunião de 13/08/12.

Colocado o assunto em discussão, consideradas as ponderações do Dr. Giovanni Palermo, do

Dr. Marcos Penido e dos representantes do Grupo de Apoio Estratégico, entendeu o Comitê

Gestor que a deliberação sobre a matéria em pauta não se insere entre suas competências, e

e
"s da ARSESP. E neste contexto, propôs aos representantes do Grupo de Apoio

st tégico que, amparados nas competências e responsabilidades estabelecidas nos

disp sitivos contratuais vigentes, procedam a uma análiseiS Tada dos d~~entos e
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encaminhem ao Presidente do Comitê as eventuais dúvidas e as informações adicionais que

entenderem necessárias, com vistas ao pedido formal de complementações às duas entidades.

Na sequência, o Dr. Edson Giriboni colocou em deliberação o item 3 da pauta: "Criação de

Comissão Temática de Articulação das Ações 2013/2014 de Planos e de

Compatibilização de Investimentos". A propósito, entendeu o Comitê Gestor a importância e

a oportunidade em se constituir um novo grupo técnico, com representantes das diversas

entidades estaduais e municipais, notadamente dos setores de saneamento, habitação,

drenagem e desenvolvimento urbano, com o objetivo de estabelecer discussões e apresentar

proposta das ações a serem implementadas (estudos, projetos e obras) no biênio 2013/2014,

compatibilizando-as ao Plano de Investimentos integrante do Contrato celebrado em 23/06/10

(anexo 11). E com vistas à sua efetiva constituição, na reunião de out/12 serão trazidas pelos

membros do Comitê, suas respectivas indicações técnicas para a subsequente publicação de

ato no Diário Oficial do Estado. Retomando a condução dos trabalhos, o Dr. Edson Giriboni

passou ao item 4 da pauta: "Informe sobre o andamento dos trabalhos da Comissão

Integrada constituída para coordenar as ações envolvendo o Córrego Verde, em torno do

Estádio da Copa", conferindo a palavra ao Secretário Adjunto da Habitação, Marcos Penido,

para as atualizações relacionadas ao atendimento das necessidades habitacionais naquela

região. Esclareceu o expositor que a estratégia em curso consiste na viabilização de terrenos

para permitir a construção de unidades habitacionais para atender toda a demanda (aprox.

4000 unidades) e, para tanto, a SEHAB e a Seco Habitação do Estado estão tratando da

celebração de convênio com vistas à obtenção de 4 áreas, que irão permitir: - a construção de

unidades habitacionais para o reassentamento de 100% das famílias das comunidades da Paz,

Miguel Inácio Curi I e AE Carvalho, visando permitir a implantação das obras viárias

pretendidas e o Parque Linear projetado; - a urbanização de favelas, com necessidade de

construção de novas unidades habitacionais para o reassentamento de famílias, visando

implantação da infraestrutura de esgotamento sanitário faltante, possibilitando o saneamento

dos 40% restantes da bacia e; - a verificação da questão do aluguel social para reassentar

temporariamente famílias das comunidades afetadas pelas obras do entorno à viabilização de

reassentamentos e remoções de famílias. Concedida então a palavra ao Dr. José Roberto

Generoso, registrou a, distribuição ao Colegiado da súmula das reuniões havidas em 03/09 e

12/09, contendo esclarecimentos e atualizações acerca de: a) andamento das obras viárias a

realizadas pela DERSA, SIURB e SPTrans na região; b) andamento das obras de

ento da SABESP e as necessárias ações integradas a serem implementadas pelos

órgãos envolvidos,sobretudoas áreas de habitato Est"!? e Municipio,~rme
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diagnósticos e cenários apresentados; c) - obras do parque linear: necessidade de se estimar a

compensação ambiental (SVMA) dos projetos da SPTRANS na região e se verificar a

possibilidade do projeto executivo ser elaborado dentro do contrato da SPTRANS, bem como

equalizar a questão do reassentamento das comunidades na área do parque; e d) ações em

segurança pública nas áreas contempladas com projetos de saneamento e mobilidade urbana.

Retomando a palavra e considerando a necessidade de o Or. Marcos Penido se ausentar da

reunião, para atender ao pedido do Sr. Governador e se dirigir à Favela do Moinho, no centro

da cidade, em face da ocorrência de um incêndio de graves proporções, propôs o Presidente

do Comitê Gestor pelo adiamento da apresentação dos itens 6 "Apresentação do hot site

criado para divulgação de informações, no âmbito do Convênio nO 91/2010" e 7 -

"Apresentação de Nota Técnica elaborada pela SABESP, com as justificativas das

diferenças entre o Plano de Investimentos original do Contrato, o Plano de Investimentos

2011/12 aprovado pelo Comitê Gestor em 21/06/11 e o Realizado em 2011", para a próxima

reunião agendada para 15/10/12, o que foi acolhido por todos os participantes. Por derradeiro,

a Secretária Executiva do Comitê Gestor formalizou aos membros e demais participantes da

reunião, o convite enviado pela ARSESP para participação no Evento de divulgação da

Pesquisa de Satisfação dos Usuários Residenciais dos Serviços de Água e Esgoto nos

municípios conveniados à Agência e atendidos pela SABESP, a se realizar no dia 18/09/12

às 14h30min, no Instituto de Engenharia. Franqueada a palavra e não havendo qualquer outro

pronunciamento, o Presidente do Comitê Gestor encerrou a reunião determinando fosse

lavrada a!sente ata que, li conforme, segue assinada por mim, Sandra Maria

Giannella, ~ ~ Secretária Executiva do Comitê e pelos

senhores embros titulares '

mento e Recursos Hídricos do Estado de São Paulo

\~

Marcos Rod igues Penido

Secretário Ad unto de Habitação do Estado de São Paulo (suplente)
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Quarta e última folha da 163 Reunião do Comitê Gestor dos Serviços de Água e Esgoto da

Capital Paulista r

Secretário do Governo Municipal de São Paulo

Rubens Chammas

Secretário Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão


